

小资料 您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998 年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达 98%。

福益社会 1998 年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传 100 多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函 5400 多项。《转法轮》已有 40 多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992 年和 1993 年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

山东省女子监狱利用犯人迫害法轮功学员

【明慧网】山东省女子监狱利用犯人迫害法轮功学员，十一监区区长徐玉美是残酷迫害法轮功学员的主谋和刽子手。多年来积累了许多残忍的整人手段，她具体指挥各狱警和指使犯人迫害法轮功学员。

2021 年 5 月 26 日，犯人汤玮玮（威海人，30 多岁，诈骗犯，判刑 19 年）不让法轮功学员王秀芹上厕所，逼迫她拉在裤子里；6 月 11 日，犯人宋春梅打法轮功学员姜淑娥（青岛莱西），姜淑娥不写思想汇报，宋春梅把姜淑娥的牙打掉了，找别人做假证说姜淑娥原来牙不好，不是打掉的。

2021 年 9 月 14 日法轮功学员刘洪召被犯人迫害，不让她如厕，被逼拉裤子，最后她绝食反迫害。

青岛市法轮功学员高明霞因曝光监狱迫害法轮功学员的罪行，监区长徐玉美把高明霞关小屋，说你还出去曝光，高明霞说：我都是实话实说，你冬天把窗打开，地上泼水把我冻在地面上，在浴室放开水管用高温蒸，这都是事实。

犯人李琴用圆珠笔戳青岛学员李淑珍的肋骨，身上扎了九个洞。

犯人李春玲原来是潍坊市科学技术局局长、党组书记，60 多岁，贪污受贿被判 7 年，在十一监区当大组长，专门管迫害法轮功学员，经常指使值班人员打法轮功学

员，把汤玮玮培养当组长接她的班，继续迫害法轮功学员。

贪污犯江萍，青岛人，高官情妇，被判 15 年，用鞋刷在女法轮功学员阴道刷来刷去。

狱警王建芳指使青岛犯人王小娜专门迫害法轮功学员，狱警经常从外边给她带好吃的，还专门有人洗衣服，用热水洗澡。

徐玉美经常指示犯人对不转化的法轮功学员下不明药物，打饭时专人端饭。把这些法轮功学员关在 204、206 监舍，用很小的餐杯盛饭，法轮功学员在不知情的情况下吃下被施毒药的饭菜后，就出现嗜睡，头痛、头胀、大小便困难、神情呆滞、精神萎靡、四肢无力、出现幻觉、记忆力减退等状况。犯人汤玮玮经常指使犯人张静、宋丽君、刘圆圆、丁风云把药放在杯里，药名是一种代号为 JS 的药。宋丽君、刘圆圆都是医生。◇



▲中共酷刑示意图：注射药物。中共经常用不明药物迫害法轮功学员。



▲山东省女子监狱在济南高新区世纪大道 3777 号高新区一中东 500 米路北。左图为几年前监狱大门照片，右图为现在大门口照片，因山东省女子监狱恶名昭著，为掩盖其罪恶，将名字抹去。



恶警徐玉美



【明慧网】2020年正月初二，我打电话给二姐拜年，她说这两天不舒服，吃不了多少饭，吃顿饭就恶心。我就打电话询问三姐，三姐哭着和我说：二姐的眼珠都是黄的了，脸也黄，身上还发痒。

二姐63岁，最近这几年都在外地照顾孙女，腊月二十八才回老家过年的。我和女儿商量正月初六让她去医院。因为2020年的元旦前后，女儿领着我二姐去医院做了一个全面的检查，结果是：胃里长了息肉，胆囊血管扩张，还有一个五六公分的卵巢瘤。因为卵巢瘤和胃息肉导致经常下腹或上腹肚子疼，我和二姐商量先做妇科手术，再切胃息肉。

住院第二天化验结果真的出人意料：晚期胆管癌。女婿说：二姨身上、脸上泛黄，都是因为胆管堵的太厉害，胆汁流不出来导致的。（这就应验了在女儿医院检查的结果：胆囊血管扩张。）要做手术只

能移植肝和胆，大约七八十万，还不一定有效，即使有效的也只能维持一年的时间；这种病人最多活三个月至半年的时间。

回家以后就打电话给我三姐，我哭的很伤心，三姐一听病情也哭了。除了哥哥不知道，我姐妹六个都知道了，心里特别的难过。我给外甥打电话时尽管是在劝他、安慰他，可自己还是哭鼻子抹泪的。

第二天，我打电话跟二姐说：在医院里也遭罪，不如你诚心默念“法轮大法好、真善忍好”，只要心诚就管用。二姐听了说会照做的。其实二姐看孩子的这三四年，我把师父的讲法录音、《转法轮》书、炼功音乐都已经给她了，她也已经学了炼功动作了，只是偶尔的炼炼功。

按照医生的建议，在二姐胆管里打了三个支架，还得往外引胆汁，前后用了两个多月的时间，其中的痛苦可想而知。

2020年的4月，我去二姐家住了半个多月，我给二姐看了好几个见证大法的神奇真相视频。我陪着二姐坚持炼功、一起看书学法，二姐身体逐步的越来越好，到5月初基本上就能炼全五套功法了。并且她的最大体会是：炼第五套功法的时候特别明显的感受到，一结印就是暖呼呼的，特别舒服。

到7月份，我再一次去看二姐。二姐特别的想家，这也已经半年多没回老家了。我就安排女儿女婿在周六休息时一起回家。二姐长期晕车，那一天竟然舒舒服服的坐了三个多小时的车，这也是奇迹。

回来的那一天，家里姐妹一起相聚，看到二姐的模样，大家都很高兴。二姐也和其他的姐妹说，一定要记住、常念：“法轮大法好，真善忍好”，这可真的是宝。

二姐有时出去遛弯的时候，遇上能说得来的人也跟他们说法轮大法好的真相，也出去发点法轮功真相资料，贴真相不干胶，让更多的人能知道法轮大法美好。

2020年12月10日，外甥要二姐去医院打化疗针，二姐不知道是化疗，去做检查的时候，在住院前做核酸检测的时候，一起给二姐化验血。外甥说：我妈检查的结果都很正常。

二姐到现在身体都还是很好的，连她的主治医生都说这已经是很超常的了。◇/文：山东大法弟子

你知道吗？

公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”



真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法

◀CCIV“自焚”镜头：王进东浑身“烧”黑，两腿间装汽油的雪碧瓶却不燃烧，翠绿如新，最易着火的头发也还完整；警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去，没有丝毫急迫，等王进东喊完口号，才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏？

轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇